



В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели работника, которого завалило землей в траншее на трехметровой глубине

Около 16 часов 30 минут 21 июня 2014 года на проспекте Ивана Яковлева в городе Чебоксары у одного из торговых центров сотрудники подрядной организации производили электрогазосварочные работы на трехметровой глубине в траншее шириной около 90 сантиметров, в которой прокладывалась труба газопровода. Произошел обвал грунта, и стенки траншеи завалило землей, в результате этого погиб один из работников. По данному факту следственными органами СК России по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, указанное происшествие имело место в результате нарушения правил охраны труда, а именно: отсутствия на стенках траншеи специальных конструкций крепления, а также отсутствия соответствующего решения в организационно-технологической документации. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603623>